

HOW TO PRAY EFFECTIVELY

කාර්යක්ෂමව යාවී y ටා කරන්නේ කෙසේද?



මෙම සුවිශේෂ පත්‍රිකාව පරිගණකයක් සමඟ පරිවර්තනය කරන ලදී. ඔබට භාෂාව නිවැරදි කිරීමට හෝ වැඩිදියුණු කිරීමට හැකි නම්, කරුණාකර info@angp.co.za හි කාර්යාලය අමතන්න

බොහෝ ඇදහිලිවන්තයන් ගැලවීම නොලබන හෝ පසුබට වන ආදරණීයයන් ගැන සැලකිලිමත් වන නමුත් අපේක්ෂා කරන ඇදහිල්ල වෙනුවට භීතියෙන් හා කනස්සල්ලෙන් යාවී ying ටා කරති. මෙය මට නිශ්චිත යාවී ying ටා ක්‍රමයක් සොයා ගැනීමටත් අපගේ ඇදහිල්ල පදනම් කර ගැනීමට නිශ්චිත පොරොන්දුවක් ලබා දීමටත් හේතු වී තිබේ.

ඇදහිලිවන්තයාගේ අධිකාරය

පළමුවෙන්ම, අප ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ සිටින බව දැන සිටිය යුතු අතර, යක්ෂයාට සහ ඔහුගේ විරුද්ධ බලවේගයන්ට එරෙහිව ඇදහිලිවන්තයන් වශයෙන් අපගේ අධිකාරය ක්‍රියාත්මක කළ යුතුය. යේසුස් තුළින් අපට සම්පූර්ණ ජයග්‍රහණයක් ලැබෙන බව අප දැනගත යුතුයි. (රෝම 8:37), මක්නිසාද යේසුස් කැල්වාරියේදී යක්ෂයාව සම්පූර්ණයෙන්ම පරාජය කළේය (හෙබ්‍රෙව් 2:14; 1 යොහ. 3: 8) යක්ෂයාගේ සියලු බලය අහිබවා ගියේය. (ලූක් 10:19). මෙය දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය වන අතර උන් වහන්සේ අදහස් කරන්නේ උන් වහන්සේ පවසන දෙයයි. කෙසේවෙතත්, යක්ෂයා තමා පරාජයට පත් වූ බව විශ්වාස නොකරයි, මන්ද ඔහු කිසිවක් විශ්වාස නොකරන අතර ඔහුට යටත් වන අයට දිගින් දිගටම බාධා හා අධෛර්යමත් කරයි (1 පේතෘස්5: 8). වෙනත් වචන වලින් කිවහොත්, සාතන් අපව පරීක්ෂා කරන්නේ අප ඔහුගේ ප්‍රභා‍රයට යටත් වේද නැද්ද යන්නයි. අවාසනාවකට මෙන්, බොහෝ ඇදහිලිවන්තයන් තමන් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ සිටින්නේ කවුරුන්ද යන්න අමතක කර, සාතන් පරාජිත සතුරෙකු බවත්, ඔවුන් ඔහුට යටත් වන බවත්. කෙසේ වෙතත්, අප යක්ෂයාට විරුද්ධ විය යුතු අතර ඔහුට යටත් නොවිය යුතුය. (යාකොබ් 4: 7). කළ නොහැක්කක් මෙන් පෙනෙන්නට තිබියදීත් අපි නොපසුබස්නා උත්සාහයක් ගත යුතු අතර අස්වැන්න නෙලා ගනිමු (ගලාති 6: 9), මන්ද දෙවියන් වහන්සේට කිසිවක් කළ නොහැකි අතර, උන් වහන්සේව සොයන අයට විශ්වාසයෙන් හා අපේක්ෂාවෙන් ඇදහිල්ලෙන් ඔහු විපාක දෙනු ඇත. (හෙබ්‍රෙව් 11: 6). යේසුස් බොහෝ විට පැවසුවේ " ඔබ විශ්වාස කරන ආකාරයටම එය සිදු වේවා " කියා මතෙව් 8:13; 9:29. ඇදහිල්ල යනු කුමක්ද?

එදිනෙදා ඇදහිල්ලේ උදාහරණ

ගොවියා තම බීජ වසුරන අතර කිසිවක් සිදු නොවන බව දුටුවද ඇදහිල්ලෙන් තමාට නියම වේලාවට අස්වැන්නක් ලැබෙන බව ඔහු දැනී. මිනිසෙකු යම් දුර බැහැර ගමනාන්තයක් සඳහා දුම්රියේ අසුන් ගනී. ඔහු තම ගමන ගැන තැකීමක් නොකරයි. දුම්රිය කෙරෙහි ඇති විශ්වාසය නිසා ඔහු තම ගමනාන්තයට ළඟා වනු ඇතැයි විශ්වාස කරයි. බොහෝ දුම්රිය ස්ථාන, මංසන්ධි සහ හරස් මාර්ග සාකච්ඡා කිරීමට සිදුවනු ඇත, නමුත් දුම්රිය වගකීම එයයි. ඔහු නැවත වාඩි වී කියවීම හෝ නිදාගැනීම. අප අපගේ අවශ්‍යතාවය ස්වාමීන් වහන්සේ වෙත ගෙන එන විට, අපි එම අවශ්‍යතාවය ස්වාමීන් වහන්සේට භාර දී ප්‍රාතිහාර්යය උන් වහන්සේට භාර දෙමු. පිළිතුර ගෙන ඒමේ දුෂ්කරතා හා ගැටලු ගැන අපි සැලකිලිමත් නොවෙමු. එය දෙවියන් වහන්සේගේ ව්‍යාපාරයක් වන අතර, උන් වහන්සේගේ මාර්ග ඔබට වඩා වෙනස් වන අතර උන් වහන්සේගේ සිතුවිලි ඔබේ මෙන් නොවේ. (යෙසායා 55: 8-9). ඔබ ඔබේ ඔරලෝසුව අලුත්වැඩියා කිරීම සඳහා ඔරලෝසු සාදන්නා වෙත ගෙන යන විට, ඔහු අවධාරනය කරන්නේ අලුත්වැඩියා කටයුතු සිදු වන තුරු ඔබ එය ඔහු සමඟ තබන ලෙසයි. ඔබ එය ඔබ සමඟ රැගෙන ගියහොත් ඔහුට එය අලුත්වැඩියා කළ නොහැක. ඒ හා සමානව, අප අපගේ අවශ්‍යතාවය ස්වාමීන් වහන්සේට භාර දිය යුතු අතර බිය හා සැකයෙන් පිරී නොසිටිය යුතුය. දෙවියන් වහන්සේට කළ නොහැක්කේ එක් දෙයක් පමණි. එනම්, අප විසින්ම ගැටලුව හා බිය සහ අවිනිශ්චිතතාවයෙන් කටයුතු කිරීමට උත්සාහ කරන විට අපගේ යාච්චා **prayer** ආවට පිළිතුරු දීමයි. මෙය අවිශ්වාසයයි. ඇදහිල්ලකින් තොරව කිසිවෙකුට දෙවිව සතුවූ කළ නොහැක. හෙබ්‍රෙව් 11: 6 කියවන්න. ක්‍රියා 16: 25 හි පාවුල් හා සිලස් මෙන් වෙමු. දෙවියන් වහන්සේගෙන් උපකාර ඉල්ලා ඔවුන් උන් වහන්සේගේ ශ්‍රේෂ්ඨ **ness** ත්වය හා විශ්වාසවන්තකම ගැන

සිතූ අතර, ඔවුන්ගේ තුවාල හා බලාපොරොත්තු රහිත තත්වයන් මධ්‍යයේ වුවද, ඔවුන් දෙවියන් වහන්සේට ප්‍රශංසා ගායනා කළ අතර, දෙවියන් වහන්සේ සිරගෙය සොලවා ඔවුන්ව නිදහස් කළේය. එය දෙවියන් වහන්සේගේ ශ්‍රේෂ්ඨත්වය කෙරෙහි ඇදහිල්ල මිස ඔවුන්ගේ තත්වයන් පිළිබඳ බලාපොරොත්තු රහිත බව නොවේ. ඇදහිල්ල කළ නොහැකි දේ කරයි.

යක්ෂයාගේ සියුම් උපාංග සහ අපගේ ආකල්පය

අපි දෙවියන් වහන්සේ කෙරෙහි විශ්වාස කරමු, අපගේ තත්වයන් මත නොව; සාතන් අපගේ මතසෙහි තබන නිෂේධාත්මක සිතුවිලි වලට එරෙහිව සටන් කරමු. තත්වය වඩා නරක අතට හැරෙමින් පවතින බව ඔහු අපට යෝජනා කරනු ඇත. තත්වය නරක අතට හැරෙන බවට සාක්ෂියක් ලෙස ඔහු අපට පෙන්වනු ඇත. එනම් අසනීප තත්ත්වයේ රෝග ලක්ෂණ සහ වෛද්‍ය වාර්තාව. ඔහු ඔබට හිතවත් මිතුරෙකු බිය හා සැකයට තුඩු දෙන අයුරින් කතා කිරීමට පවා හේතු වේ. බේදවාචකයෙන් අවසන් වූ යමෙකුගේ ජීවිතයේ සමාන තත්වයක් වෙත ඔහු ඔබේ අවධානය යොමු කරනු ඇත. ඔහු ඔබේ මනස ඉදිරියේ පරාජය වැඩි කරයි. නමුත් දෙවියන් වහන්සේට ස්තූති කරන්න, ඇදහිලිවන්තයන් වශයෙන් අපට පෙනී සිටීම, රෝග ලක්ෂණ සහ මිනිසුන්ගේ කතා දෙස බැලීම අවශ්‍ය නොවේ. මක්නිසාද ඇදහිල්ලේ සාක්ෂි දෙස බලන හෙයින්, හෙබ්‍රෙව් 11: 1 අපට පවසන්නේ ඇදහිල්ල යනු අපට කළ නොහැකි දේ පිළිබඳව නිශ්චිතව පැවසිය යුතු බවයි. බලන්න. ඇදහිල්ල යනු අපගේ යාවී ාවට පිළිතුරක් වන තාක් කල් අප දකින දෙයයි. මෙම පොරොත්තු කාලය අපගේ ඉවසීම අවශ්‍ය වේ; සියලු දුෂ්කරතා මධ්‍යයේ වුවද දෙවියන් වහන්සේගේ භාරය පිළිබඳ අපගේ නිරන්තර අපේක්ෂාව එයට අවශ්‍ය වේ; යක්ෂයාගේ සැකයට හා නිෂේධාත්මක පෙළඹවීම් වලට එරෙහිව අපගේ නිරන්තර යුද්ධය එයට අවශ්‍ය ය; පෙනෙන සෑම අසාර්ථකත්වයක්

නිබියදීන්, දෙවියන් වහන්සේ හා උන් වහන්සේගේ නොවරදින පොරොන්දු කෙරෙහි අපගේ නිරන්තර අනුග්‍රහය අවශ්‍ය වේ. උන්වහන්සේගේ වචනයේ ලියා ඇති උන් වහන්සේගේ පොරොන්දු සලකා බැලීමට මෙය අපව ගෙන එයි.

දෙවියන් වහන්සේගේ පොරොන්දු

මේවා දෙවියන් සහ ඇදහිලිවන්තයා අතර කළ හා සුදු පැහැයෙන් ලියන ලද ගිවිසුම් වන අතර ඒවා සදහටම ස්ථාපිත වේ. ගීතාවලිය 89:34 පවසනවා දෙවියන් වහන්සේ දුන් එක් පොරොන්දුවක්වත් ආපසු නොගන්නා බව. අපට දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය කෙරෙහි අපගේ ඇදහිල්ල සුරක්ෂිතව තැබිය හැකිය, මන්ද දෙවියන් වහන්සේට තම පොරොන්දු ඉටු කිරීමට හැකි අතර දහසකට වඩා ඇත. (1 රාජාවලිය 8:56). දෙවියන් වහන්සේ පොරොන්දු වූ දේ කිරීමට ඔහුට හැකි බව ආබ්‍රහම්ට නිසැකවම විශ්වාස විය. (රෝම 4:21). ඔහු වසරින් වසර බලා සිටියේය. සාරා වයසින් මුහුකුරා යමින් සිටියදී, වයස අවුරුදු හැත්තෑවක් වන විට පුතෙකු ලැබීමේ හැකියාව ස්වාභාවිකවම මානුෂික ලෙස කලා කළ නොහැකි විය, නමුත් ඔහු ඒ ගැන සිතීමට ඔහුගේ මනසට ඇතුළු වීමට ඉඩ දුන්නේ නැත. දෙවියන් වහන්සේ පොරොන්දු වී ඇත - එබැවින් එය දෙවියන් වහන්සේගේ වගකීම විය. ඔහු පොරොන්දුව ඉටු කළේය - දෙවියන් වහන්සේ ඔහු සමඟ ඇති කරගත් ගිවිසුම. කිසිම දෙයක් ඔහුගේ ඇදහිල්ලට බාධාවක් නොවේ. දෙවිගේ කාලයේදී ඔහුට තම පුත්‍රයා ලැබුණා. දෙවියන් වහන්සේ කිසි විටෙකත් ප්‍රමාද වී නැත. එබැවින් ටෙඩ්‍රියමන් වී විශ්වාස කරන්න. දෙවියන් වහන්සේ ඔබේ අවශ්‍යතාවයට වඩා උතුම් ය.

ගැලවීම

අපිත් අපේ අවශ්‍යතාවය සඳහා දෙවි දුන් පොරොන්දුව ඉටු කරමු. ආදරණීය කෙනෙකුට ගැලවීම සඳහාද? දෙවියන්ගෙන් දුරස්ථ සිටින කෙනෙක්? ශ්‍රාවකයෝ ස්වාමීන් වහන්සේට අසීරු සිද්ධියක් සඳහන් කළහ. ස්වාමීන්ව ගලවා ගත හැක්කේ කාටද? "ඔවුහු මතෙව් 19: 25-26 හි විමසූහ. යේසුස් පැවසුවේ "මෙය මිනිසාට කළ නොහැක්කකි. නමුත් දෙවියන් වහන්සේට සියල්ල කළ හැකිය." දෙවියන් වහන්සේ එම ගල් හදවත මෘදු කරයි; ඔහු එම ආකල්පය වෙනස් කරනු ඇත. දෙවියන් වහන්සේට කළ නොහැකි දේ යාවී යා කරන්න, පෙනුම නොසලකා හරින්න, දෙවියන් වහන්සේගේ ප්‍රාතිහාර්යමය ක්‍රියාකාරී බලය වෙනුවෙන් ඔහුට ස්තූති කිරීම හා ප්‍රශංසා කිරීම දිගටම කරගෙන යන්න. ක්‍රියා 16: 18 හි පාවුල් කළාක් මෙන් සානන්ට විරුද්ධ වීම ගැන තරවටු කොට යේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් ඔහුගේ නපුරු බලය භාර ගන්න. ඇදහිලිවන්තයෙකු ලෙස ඔබේ අධිකාරය භාවිතා කිරීමට පසුබට නොවන්න. යොහන් 14:13; ක්‍රියා 3: 6,16. ඒ ආදරණීයයා වෙත කවරදාටත් වඩා බලහත්කාරයෙන් කැරලි ගසන බැවින්, සානන් මෙයට හේතුව බව තේරුම් ගන්න. ඇදහිල්ලේ යාවී prayer ආවේ මාධ්‍යය තුළින් සානන්ට එරෙහිව අඛණ්ඩව අධ්‍යාත්මික ක්ෂේත්‍රය තුළ යුද්ධ කිරීම, ජේසුස් වහන්සේගේ නාමයෙන් වහලුන් නිදහස් කරන ලෙස ඔහුට අණ කිරීම. පැහැදිලි වෙනසක් නොපෙනෙන විට අධෛර්යමත් නොවන්න. මම "පෙනෙන" යැයි කියමි, මන්ද පුද්ගලයාගේ හදවතේ සහ මනස තුළ සිදුවන වෙනස අපට නොපෙනේ. විපක්ෂය යනු අධ්‍යාත්මික යුද්ධයක් සිදුවන බවට නිශ්චිත සාක්ෂියකි. (එපීස 6:12). ඇදහිලිවන්තයන් වශයෙන් අපි ජයග්‍රාහී පැත්තේ සිටිමු. ඔබව විවේචනය කර අපහාස කළත් ආදරය හා කරුණාව පෙන්වන්න. නියම වේලාවට දෙවියන් වහන්සේට ඔහුගේ මාර්ගය ඇත. කිසිවෙකු

විනාශයට පත්වීමට ඔහු කැමති නැත, නමුත් සියල්ලන්ම ඔවුන්ගේ පාපවලින් turn න් වීමට ඔහු කැමතිය. " (යොහන් 6:37; 1 තිමෝති 2: 4; 2 පේත්‍රුස් 3: 9).

සුව කිරීම

රෝගී ශරීරයක් සුව කිරීම සඳහා ඔබ යාචා pray ආ කළහොත් එම ආකල්පයම අනුගමනය කළ යුතුය. නිර්භීතව හා ඇදහිල්ලෙන් ශක්තිමත් වන්න. ඇදහිලිවන්තයෙකු ලෙස ඔබේ අධිකාරය ක්‍රියාත්මක කරන්න, දෙවියන් වහන්සේගේ පොරොන්දු අනුව සුවය ඉල්ලා සිටින්න. ගීතාවලිය 103: 3

"ඔහු මාගේ සියලු පාපවලට සමාව

දී මාගේ සියලු රෝග සුව කරයි." මතෙව් 8:17 "ඔහුම අපේ අසනීප ගෙන අපේ රෝග දුරු කළේය." 1 පේත්‍රුස් 2:24 "... අපව සුව කරනු ලැබුවේ උන්වහන්සේගේ තුවාල නිසාය." මාර්ක් 16: 17,18 "... ඔවුන් අසනීප වූවන්ට අත තබනු ඇත. මේවා සත්‍ය කාරණා ය. ලෙඩුන් සුව වේවි. එය "සමහර විට" හෝ "සමහර විට" හෝ "නම්" ප්‍රකාශයක් නොව ධනාත්මක "සුව වනු ඇත". එමනිසා ඇදහිලිවන්තයා සහ ඔහු අතර ලිඛිත ගිවිසුමක් පිළිබඳ දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය වන මෙම සත්‍ය කරුණු කෙරෙහි අපගේ විශ්වාසය තබමු. අපගේ යාචා වට පිළිතුරක් අපේක්ෂා කරමු. නියම වේලාවට මෙම ඇදහිල්ල යථාර්ථයක් ලෙස ක්‍රියාත්මක වනු ඇත. දෙවියන් වහන්සේට අසමත් විය නොහැක.

ඔබේ ඇදහිල්ල වැඩි කර ගන්නේ කෙසේද?

රෝම 10 : 17 හි පවසන්නේ "ඇදහිල්ල පැමිණෙන්නේ පණිවුඩය ඇසීමෙන් වන අතර පණිවුඩය ක්‍රිස්තුස් වහන්සේගේ වචනය තුළින් අසනු ලැබේ" යනුවෙනි. අප දන්නා අය කෙරෙහි අපට විශ්වාසයක් ඇත. ඔවුන් විශ්වාසවන්ත හා දක්ෂ නම් අපි දන්නවා. ඔවුන්ගේ චරිතය පිළිබඳ අපගේ දැනුම අනුව අපි අපගේ ඇදහිල්ල සකස්

කරමු. දෙවියන් වහන්සේව, අප කෙරෙහි උන් වහන්සේගේ ආකල්පය සහ අප කෙරෙහි උන් වහන්සේගේ කැමැත්ත තොදන්නේ නම් අපට දෙවියන් වහන්සේ කෙරෙහි විශ්වාසයක් ඇති වන්නේ කෙසේද? එමනිසා, දෙවියන් වහන්සේගේ වචනය කියවීමෙන් හා භාවනාවේ කාලය ගත කිරීමෙන්, උන් වහන්සේව වඩා හොඳින් දැන හඳුනා ගැනීමෙන් දෙවියන් වහන්සේගේ කැමැත්ත දැන ගනිමු. 1 යොහන් 5: 14-15 පවසනවා, මෙය අපට ධෛර්යය හා ඇදහිල්ල ලබා දෙන අතර, අපගේ ප්‍රේමණීය ස්වර්ගික පියාණන්ගෙන් ලැබීමට අපේක්ෂා කරන අතර, උන් වහන්සේගේ ආශීර්වාද නම දරුවන් කෙරෙහි වැගිරවීමට ආශාවෙන් සිටී. දිගටම විශ්වාස කරන්න සහ බලාපොරොත්තු වන්න. දෙවියන් වහන්සේ සරල ඇදහිල්ලට ගරු කරනු ඇත.

මෙම සුවිශේෂ පත්‍රිකාව පරිගණකයක් සමඟ පරිවර්තනය කරන ලදී. ඔබට භාෂාව නිවැරදි කිරීමට හෝ වැඩිදියුණු කිරීමට හැකි නම්, කරුණාකර info@angp.co.za හි කාර්යාලය අමතන්න

ඔබ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ ගැළවීම සොයාගෙන තිබේ නම් හෝ අපගේ සුවිශේෂ පොත් පත් මගින් වෙනත් ආකාරයකින් ආශීර්වාද ලබා තිබේ නම් කරුණාකර අපට දන්වන්න. අපි ඔබ සමඟ දෙවියන් වහන්සේට ස්තූති කිරීමට කැමතියි, අපගේ යාවී .ාවලදී ඔබව තවදුරටත් මතක තබා ගන්න. භාෂා 540 කට වැඩි ගණනක නොමිලේ සුවිශේෂ පොත් පත්, පොත් සහ පත්‍රිකා සඳහා කරුණාකර අප හා සම්බන්ධ වන්න :

මිනිසාගේ හදවත



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)